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широким загалом туристів. Не менш важливою роллю подієвого туризму 

є актуалізація та популяризація нематеріальної культурної спадщини як всього 

народу, так і окремих його творців-геніїв, серед сучасного населення країни. 

Фестивалі та заходи області є дієвою формою «ревіталізації», тобто 

оживлення культурної спадщини, її емоційного забарвлення та 

співпереживання. Такі форми подієвого туризму допомагають подолати 

відстороненість та несприйняття елементів нематеріальної культурної 

спадщини сучасними туристами, а отже – забезпечити продовження їх 

спадкової передачі з покоління в покоління.  

 

 

Левада О. М., доцент кафедри туризму, 

соціально-економічної географії та краєзнавства 

Донець І. А., доцент кафедри туризму, 

соціально-економічної географії та краєзнавства, 

Мелітопольський державний педагогічний університет 

імені Богдана Хмельницького, 

Мелітополь, Україна 

ЗНАЧЕННЯ ФЕСТИВАЛЬНОГО ТУРИЗМУ У РОЗВИТКУ МІСТА 

МЕЛІТОПОЛЯ ТА ЗАПОРІЗЬКОГО РЕГІОНУ 

Одним з сучасних напрямків туристичної діяльності та з метою створення 

позитивного іміджу культурно-мистецького середовища держави та регіонів 

є проведення різних видів фестивалів [1]. Підґрунтям фестивального туризму 

в Україні, зокрема, і в Запорізькому регіоні, є збереження існуючих традицій та 

заснування нових виходячи з вимог часу. Запорізька область має значні 

рекреаційно-курортні та туристичні ресурси. 

З метою збереження, відродження та популяризації народного мистецтва, 

підвищення ролі національної культури у формуванні світогляду та духовності 

з 2010 року започатковано проведення Міжнародного козацького фестивалю 

«Покрова на Хортиці», який проходить на території історико-культурного 

комплексу «Запорізька Січ» Національного заповідника «Хортиця» до Дня 

Покрови Пресвятої Богородиці. 

Щороку на Запоріжжі проходить Міжнародний пленер-виставка 

«Хортиця крізь віки» та Всеукраїнський фестиваль «Гончарі на Хортиці», які 
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мають тематично-історичне спрямування, спираються на кращі традиції 

українського мистецтва.  

Також традиційно проводяться фестивалі міжнародного та 

всеукраїнського рівнів з різних видів мистецтва: «Джаз-форум», кінофестиваль 

«Золотий Бриг», театрів ляльок «Лялькова веселка», фестиваль дитячої 

естрадної творчості «Топ-Топ», культур національних меншин «Ми – 

українські»; регіональний фестиваль – конкурс на вищу театральну нагороду 

Придніпров’я «Січеславна», обласний фестиваль «Поетичний травень», 

конкурс народної хореографії ім. Ю. Большакова, обласні конкурси і фестивалі 

виконавської майстерності та образотворчого мистецтва серед учнів 

початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів. 

У березні кожного року в обласній філармонії проходить Міжнародний 

фестиваль дитячого та юнацького виконавського мистецтва «Акорди Хортиці», 

метою якого є виявлення музично обдарованої молоді та сприяння розкриттю її 

творчої індивідуальності, обмін досвідом з питань педагогіки та виконавства 

(майстер класи, методичні конференції). В рамках фестивалю проводяться 

відкриті конкурси композиторів та юних концертмейстерів. 

Яскравою візитівкою регіону є також втілення нових ландшафтних 

проектів академічним обласним українським музично-драматичним театром ім. 

В.Г. Магара: героїко-драматургічного видовища «Тарас Бульба» та героїчної 

легенди «Мамай» – епічні полотна просто неба. 

З метою формування позитивного туристичного іміджу регіону та 

презентації нових пропозицій в туристично-рекреаційній та оздоровчій сфері 

щороку проводиться міжрегіональна спеціалізована виставка «Відпочинок. 

Туризм. Курорт». Залучення інвестицій в розвиток туристичної та курортно-

рекреаційної сфери здійснюється в рамках Стратегії регіонального розвитку 

Запорізької області. 

В кожному місці є свої найцікавіші міста, історичні, культурні 

пам’ятники, традиції які приваблюють туристів. Одне з основних завдань щодо 

організації фестивалів – це організація реклами. Ініціатива організації 
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й проведення фестивалів повинна йти знизу, а фінансування цих заходів це вже 

завдання влади і громадська підтримка [2]. 

Мелітополь цікавий різноманітністю видів туризму, які розвиваються на 

його території в тому числі і етногеографічного туризму. 

Слід відмітити багатоетнічність міста Мелітополя, бо це є одним 

з найголовніших факторів формування та розвитку етногеографічного туризму 

в цьому регіоні. В Мелітополі та Мелітопольському районі достатньо 

етногеографічних об’єктів туризму, що надає можливість розвивати туристську 

діяльність району та розробляти туристичні маршрути. Ці об’єкти є досить 

перспективними та знаходяться на стадії розробки проектів на державному та 

обласному і місцевому рівнях згідно з постановчою, законодавчою програмою 

України. 

Національно-культурні товариства м. Мелітополя щорічно планують 

проведення різнопланових заходів з метою об’єднання різних народів що 

проживають на Мелітопольщині. Серед них є багато фестивалів в яких 

приймають участь усі національно-культурні товариства. Наведемо деякі з них: 

1. Міський Фестиваль «Різдвяні передзвони».  

2. Міське свято «Крила весни» (з метою збереження і розвитку традиції 

зустрічі весни в нашому краї та Україні, зміцнення атмосфери міжетнічної 

толерантності та забезпечення стабільності громадських міжнаціональних 

відносин у місті). 

3. Пасхальний фестиваль Міське свято «Великдень в інтеркультурному 

місті» за участю національно-культурних товариств та церков різних конфесій 

(концерт, виставка НКТ). 

4. Фестиваль родинної творчості «Мама, папа, я – дружня родина» за 

участю творчих сімей НКТ та Церков різних конфесій. 

5. Щорічний ярмарковий фестиваль «Черешні». 

6. Щорічний фестиваль «Медово». 

7. Фольклорний фестиваль «Інтерсвято осенини в колі дружньої 

родини» (за участю НКТ м. Мелітополя) (етно-фестиваль). 

8. Фестиваль національних культур «Ми українські» у  м. Приморськ. 
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Один з напрямків проведення фестивалів, що заохотять туристів до 

міста – це організація проведення «Черешневого» фестивалю на міжнародному 

рівні. Наше місто відоме далеко за його межами саме завдяки черешні.  

Другий цікавий бренд Мелітополя – мед. Назва нашого міста у перекладі 

з давньогрецької «melitos» – «медовий», тому в місті запропоновано було 

проводити  солодке свято - фестиваль меду «МЕDOВО!». В Мелітополі вже не 

один рік проводять в серпні місяці цей фестиваль. Мета такого свята – 

просування однією зі складових бренду міста «Мелітополь – місто меду» та 

комплексне просування продукції бджолярів міста.  

Отже, фестивальний туризм є ресурсом підвищення світового іміджу 

України, джерелом підйому економічного добробуту окремих регіонів і міст, 

формою популяризації нематеріальної культурної спадщини. 
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